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Miitíner Sándor szenzációs vallomása a 
*/isza gyilkosság ügyißen.

koroná*« «»ÄÄffÄÄS
Budapest, aug. 2. A hadbíróság , 

ma kezdte meg a Tisza-tigy főtár l 
gjalását. A vádirat Hüttner Sándort 
tettestársi minőségben elkövetett kö­
zönséges gyilkosság büuteítével vá 
doija, mivei a gyilkosság végrehaj­
tása alatt a Boüeim-vilia kertjében 
ért állott. Sztanykovszkit szőkét sei és 
tettestárs! minőségben elkövetett kö­
zönséges gyilkosság bűntettével vá«, 
doija. O összeköttetést tartott fenn a 
közvetlen tettes»k és az őrt álló tár- 
sak Lözött, Dobó Istvánt közönséges 
gyilkosság bűntettével vádolja, aki 
lövésre készen tartott fegyverrel ha- I 
tolt be a lakásba én igy segédkezett, j 
míg két társa a gyilkosságot eikö- ( 
vett#. Yágó-Wilheim Jenőt szökéssel | 
vádolják. |

Hüttner izmertetyón a forradalom 5 
előzményeit, elmondja, hogy október ! 
27-éli délután a nemzeti tanács ve- j 
zeiői értekezlet™ gyűltek össse és ! 
kimondták, hogy forradalmi álra tér- * 
nek át. D* még akkor nem volt | 
egységesen kialakult vóleméay, a ka- í
tenaságbau nem voltak bizonyosak

Dr. Mondida: Kik voltak ezen a 
gyűlésen jelen ?

Hüttner: Nagyon sokan voltak és 
csak azokat sorolom fel, akiket sze­
mélyesen ismertem: Kéri, Fényes, 
Hock, Csernyák, Szántói
Halász, Vágó. Az értekezlet elhatá­
rozta, hogy a legjobb sakkhuzás, ha 
a hatalmon levő párt embereit ártal­
matlanná teszi*. Összeállítottak egy 
lajstromot. Eseket Hüttner mind 
Csernyák századostól tudja. A lajstro­
mon legelői szerepelt Tim István, 
kivel feltétlenül végezni kell; ha 
most a forradalomban nem is tehet 
semmit, de később ellenforradalom­
ra81 tönkre tehet mindent. Tisza 
után Luknuichra, harmadiknak Hangba 
páterre került volna a sor. Vegre 
névjegyzéket állítottak össze olyan 
személyekről, akiket csak abbae az 
esetben kellett volna ártalmatlanná 
tenni, ha az ellenforradalom nem 
sikerülne. Én nem voltam ott, de 
Csernyáktól hallottam, hogy Tiszát 
mindenáron el kellett volna ezeset- 
ben is tenni láb alól,

Az intézkedések megtételével 
ás Friedrichet 

bíztak meg. Később elmondja 
Huttner, hogy Csernyáktól leve 
let kapott, amelyben 100.000 ko­
ronát ígértek annek, aki meggyil­
kolja Tiszát.

Ezt a levelet sok embernek meg­
mutatta. 28-án dólelőtt u Károlyi- 
párt körhelyiségében, sz utolsó s*o- 
bábán találtam beszélgetés közben 
néhány tagot, közi ük Kérit, Fényest, 
°Wkot> Kéri vitte á
z0t’ Annak a nézetének adott ki­

fejezést, hogy a forradalomnak csak 
hassnáiíiat, ha Tiszát meggyilkoljak, 
lob ben szert nem szóllak bele, mert 
mindenkinek es volt a véleménye.

Ma is az a bonyomásom, hogy 
mindenki egyetértett azzal, amit 
Kéri mondott.

Majd igy folytaira Hüttner: Azt 
mondták, aki Tiszát lelövi, 100 000 
koronát kap.

Dr. Mondada : Ki mondta?
Hüttner: Csernyák mondta nekem. 

Azt mondta továbbá Csernyák, ha 
ások az emberek nem vállalkozná­
nak, rövid vázlatban össze van fog­
lalva az egész do'og egy levélben és ■ 
ebben meg van említve, hogy aki le ■ 
lövi Tiszát, 100.000 koronát kap. ; 
Mondjam meg, hogy iratba van fog i 
lalva megfelelő névvel, ha az én ne- ! 
vem nem volna elegendő,

Dr. Mondada: Meg vau önnél ez 1 
az irás ?

Huttner: Igen, összes irataimat ‘ 
letétbe helyeztem Prágában a fórra- í 
dalom ulán. Ebben a levélben el 
van mondva Tisza szereplése. Föl­
említi továbbá a levél, bogy ha a 
forradalmi mozgalom sikerül is, as 
ó személy# akadály, mert képtelen­
nek tartják, hogy ne szervezzen el­
lenforradalmat,. AM ezt az ítéletet 
végrehajtja, 100.000 koronát kap.

Dr. Mondada : Ki szerkesztette ? 
Hüttner : Nem tudom. írógéppel 

volt ina. Valószínűnek tartom, hogy 
azok hárman, akik a. végrehajtással 
voltak megbízva. Annyival is inkább, 
mert több ilyen levél is volt forga­
lomban és ezek aláírásánál is szere­
peitek. Jól emlékezem, azon amelyik 
nálam volt, aláírása voit
egyedül.

Dr. Mondada: Van önuek tudo­
mása arról, hogy voltak olyan leve­
lek, amelyeken mind a három aláírás 
rajta volt ?

Hüttner : Arról nem, csak bét alá- 
irá<ról tudok. Tudom, hogy Fényes 

irta alá;
Dr. Mondada: Felhasználta ezt a 

levelet ?
Hüttner: Mutattam, de fel nem 

használtam, Először Schmidek had 
nagynak mutattam a forradalom 
után, néhány barátomnak, akik fenn 
voltak nálunk, elmondtam pár szóval, 
hogy Tisza meggyilkolása tényleg a 
nemzeti tanácsból indult ki és meg­
mutattam a levelet Landauer orvos 
tanhallgatónak és Návai hadnagynak.

Dr, Mondada: Bizonyos, hogy meg­
írni lutla, az előzetes eljárás során n nn 
emlékezett erre a levélre,

Hüttner: Bizonyos, hogy mulattam, 
fentariom.

Dr. Mondada: Térjünk vissza a 
Royal szálló ügyeire.

Hüttner: Mikor beszélgettünk, oda" 
érkezett Lengyel hadnagy és Schmi­
dek hadnagy. Felmentünk a harma­
dik vagy negyedik emeletre liften es 
Csernyák bevezetett egy lakásba, 
amelyről azt mondtak, hogy az Fé­
nyes László lakása. Mi azt monáiuk 
Fényesnek, borainak találjak az időt. 
Fent voltunk itt félóra hosszat. 28-án 
este a katona tanács felment a 
Gizella téri pán helyiségbe. A párt­
körben a mérsékelt eleinek azt a ja­
vallatot telték, hogy megkell próbálni 
még egyszer a békés kiegyenlítődést. 
Küldjenek egy bizottságot a Várba, 
amely a helyzetet vázolja meg. Meg­
bízták ekkor Kérit, és
Fényest, hogy intézzék el ezt a dől 
got és tegyék meg az utolsó lépést. 
A tüntetést ez a há,rom ember ve­
zette. Ugyanakkor, mikor a tüntetés 
volt, volt a katonatanácsnak a má- 
sodik emeleten egy ülése, amelyen 
Cs. ínyük elmondta, hogy forrada­
lomra határozták el magukat. Azt 
nem mondta, hogy Tiszát meg akar 
ják gyilkolni, hanem csak el akar­
ják fogni.

Dr. Mondada: Kik voltak ennél 
I jelen ?
! Hüttner : Ott voltam én. Fen vés,
[ Kérl> Hock, Síanykovszky, Dobó,
; Horvát, Sanovics, egy idősebb őr- 

nagy ; lehet, hogy még főbben is 
voltak. Friedrich is ott volt, mert a 
Láncbidnál lövést kapóit és én segí­
tettem bekötözni a sebét.

Az. elnök ekkor 10 percre felfüg­
geszti a tárgyalást.

Szünet után Hüttner folytatja val­
lomását.

Az október 29 diki eseményeket 
ismerteti. Telefonhívásra én is fel 
mentem az Astoriába. Ott voltak 
Fényes, Kéri, Csernyák,
Síanykovszky, Dobó, Horváth, Sano- 
vics, Kundöcker, Vágó és egy Szántó 
nevű ember. Bizonyos értekezletre 
jöttek össze. Kéri vitte a szót. Kö­
zölte velük a 27-diki értekezlet ha­
tározatait, amelyeket én már tudtam 
előzőleg Itt, mint tényt állította, 
hogy Tiszát feltétlenül meg kellőink 
Kéri és Fényes azt mondták, hogy 
Lnkasich megyilkolása egyéni kérdés, 
saját szakállukra folytatják. Ekkor 
megemlítették, hogy Tisza meggyii- 
kohVa nem mai keletű, nem a for­
radalmi mozgalom hozta felszínre, 
hanem ez régibb dolo*, visszanyulik 
még 1918 év nyarára. Már akkor 
volt. tervezve, hogy Tiszát meg­
gyilkolják cs akkor tudtam már 
hogy a Friedrich féle gépgyárból 
indult ki ez a mozgalom, de 
hogy milyen körülmények között, 
aze nem tudtam Később tudó' 
másomra jutott, hogy mik tör

tentek a Friedrich-féle gépgyár- 
ban. Ottan Létai Leitner merénylete 
előtt akarták a tervet végrehajtani, 
csakhogy akkor ember hijján nem 
sikerült. Ez a merénylet szintén a 
Károlyi-párttal állott összeköttetés- 
ben Nem tudom, hogy mi okból 
jy.“ ®z érdeke, hogy
1 ist.at meggyilkolja, de arról van 
tudomásom, hogy az első akciót 
ő indította és a gyárnak munkásai 
közül iparkodott magénak embe- 
reket megnyerni, hogy Tiszát 
lőjek le.

Kéri megkérdezte Csernyáktól, 
hogy megvannak e az emberek, akik 
a gyilkosságot végrehajtják. Csernyák 
erre válivonogatással felelt. Eu mond­
tam, hogy legokosabbnak tartanám, 
hogy aki az egészet kifőzte, csinálja 
meg maga, én erre nem vállalkozom. 
Ekkor &zt mondta, hogy
hol jártam 31 hónapig, melyik 
1 ronton, hogy nem merek egy 
lövést tenni a nemzet ériekében. 
Azt válaszoltam, kimegyek Tisza la­
kásába, behozom az Astóriába, de öt 
meg nem ölöm. Friedrcih azt mondta 
ekkor, hogy az egész dolgot megcsi­
nálja parasztokkal. 29-én Pethes la­
kásán volt az értekezlet. Ott volt a 
katonatanács több tagja. Csernyák 
százados kiment Hangai rspülószá- 
aadossal. Tárgyallak és később en­
gem is hivattak. A katonatanács 
szobájába bejött karon
fogott, hogy jöjjek át vele egy pil­
lanatra a másik szobába. Ott állott 
az ajtóban Kéri és Fényes; azt 
mondta nekik ;

— Itt van egy megbízható ember, 
rábízhatjátok a dolgot. Kéri Ernst Ottó 
ügyvédhez küldött azzal, hogy kér­
dezzem meg, megmarad e szándéka 
mellett, hogy Lukasichót megöli. 
Fent voltam az ügyvédnél, azt 
mondta, hogy nem vállalja a dolgot. 
Jelentettem Kérinek. Kéri arró 
panaszkodott hogy
nem bírja rávenni Dobót Tisza meg­
gyilkolására. Friedrich azt mondta, 
Ígérjenek nek. több pénzt. Fényes 
könyör ésre fogta a dolgot, hogy 
nélkülünk nem tud boldogulni. Ki- 
kötönem, hogy Károlyi garantálja 
mindenáron személyét, hogy se a 
Károlyi-párt, se a hadsereg részéről 
üldöztetés nem ér.

Dr. Mondada: Van-e még valami 
előadni valója?

Ilüt ner: A cselekmény elköve­
tése után felmentem a honvédkerü- 
leti parancsnokságra, onnan átmen­
ti m a hadügyminisztériumba, ahol 
szó volt a m rónyietrói. Lindert ke­
restük, nem volt ott, Friedrich had 
ügyi államtitkárhoz mentem Kérdő- 
ző-íiödött a részletek iránt.. Elmon­
dottam neki a részleteket.

Dr. Mondada: Kikérdezte Önt 
Friedrich a részietekről ?

Hötluer: Igen, egyet-mást kórd- 
zett. Nem mindent.

Dr. Mondada : V sszatnd e emlé­
kezni, mi iránt érdeklődött ?

Hüttner: Az iránt, hogy kik ad­
ták le a, lövéseket, azonban akkor 
m g nem tudtam t lviiágositást adni.

n i
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November elején 
között me-

Dr. Mondada: 
szó volt Ön 
rényleiről ?

Hütner: Lindert kérésiem, de nem 
találtam
Szemrehányást tett, hogy neki volt 
igaza, hogy egymás között intézzük 
el a dolgot és ne kényszeresük bele 
a dologba azokat, akik távol tartot­
ták magukat. Akkor — mondotta — 
nem parasztokkal csinálják a do'got, 
akik nem tudják megérteni, hogy 
eszme szolgálatában állanak és foly­
tonos zsarolással állanak elő.

Dr. Mondada: Milyen ajándékokat 
kapott?

Hüttner: Kaptam, mint minden 
tanácstag 10,000 koronát. A had­
ügyminisztériumban Hadsicz Emil 
százados adta Fridrich államtitkári 
szobájában,

Hüttner elmondja ezután: Har 
mincegyedikén este levelet kaptam a 
kerületi parancsnokságíói. Felbon 
tottam a levelet, Fridrich hadügyi 
államtitkártól kaptam rendelkezése­
ket, aki akkor honvédkerületi pa­
rancsnok voltam, hogy bizonyos ősz- 
szeget fizessek ki. Ugyanis hozzám 
fordultak, hogy a Tisza-ügyben fize­
ssek ki pénzeket, azonban ó a ren­
delkezési alapot nem kapta meg. Én 
adjak a pénztáramból előleget, amit 
meg is tettem és a rendelkezés ér­
telmében kifizettem 20,000 koronát. 
Amikor kifogyott a pénzem Fridrich- 
től telefonon kértem a 20,000 koro­
nát, Fridrich utasi ott. hogy a kerü­
leti parancsnokság pénztárából ve­
gyem ki, számadást ne terjesszek 
fel róla, hanem saját költségvetésem 
ben 20,000 koronával kevesebbet 
állítsak be. A merénylők közül egye­
dül Dobó kapott Fridrich államtitkár 
utján 3 vagy 5000 koronát.

Dr. Mondada: Fridrichről telt 
megjegyzése fo’ytán azt a viszonyt 
akarnám tisztázni, mely önök között 
volt.

Hüttner: Egyesekkel, akik a for­
radalmi mozgalomban résztvettek nem 
találkoztam, mikor vége volt a for 
radalomnak, többel privát életben is 
őszeköttetést tartottam fenn, jártam 
hozzájuk, nemcsak a hivatalba, ha­
nem a lakásukra is, nekem spéciéi 
Fridrich volt a támaszom és ha va­
lami kellemetlenségem volt Ö hozzá 
mentem. Baráti viszony volt annak 
idején köztem lés közte. Azonkívül 
még Kéri Pállal, Ernst 0.tóval, 
Csernyákkal voltam jó viszonyban.

Dr. Mondada: Felmutat egy em­
lékkönyvet, a Bálióné féle vendég­
könyvet.

Hüttner elmondja: Hogy ismeri 
ezt a könyvet, Amikor külföldre 
akart utazni, velük vacsorázott né 
hányszor nevezetesen Kérivel, Fried 
richel és Ernsttel és ebbe a könyvbe 
bele Írták a nevüket. A könyvből 
azonban néhány lap ki van szakítva 
és az egyik lapon két aláírás ceru­
zával erősen ki van törölve, fiüttner 
ezután letartóztatásának körülményeit 
adta elé részletesen. Misko'.czra egy 
karhatalmi nyomozó ment volt le 
Budapestről. Nemsokára hallotta, 
hogy Tisza meggyilkolása ügyében 
Budapesten a rendőrség komoly nyo­
mozást folytat és valami eredményt 
ért is el. Ekkor felkereste Jánossy 
Zoltánt, akkori belügyi államtitkárt, 
hogy az ügyet elsimítsa. Jánossy azt 
mondta, mondja vallomásában Hütt­
ner, hogy engem nem ismer, az én 
szavamra ő nem adhat és a kor- 
mány érdeke, hogy ez a dolog ki 
ne tudódjék. Hozzak valakitől, aki a 
kormány tagja egy pár sor írást. 
Átszaladtam Fridrich államtitkárhoz 
és előadtam neki, hogy miről van szó. 
Friedrich azt mondta, hogy neki 
semmi köze a dologhoz, hogyha va­
lami bajom vau, vállaljam magam, 
fia megmondtam neki:

— Pista, az a levél még nálam 
van, amit Írtál arról a százezer ko­
ronáról. Ha ón bajba ju'ok, akkor 
neked is bajod lesz, ha nem védsz 
meg.

Akkor irt egy pár sort Jánossyhoz 
és azt átvittem. November elején 
tervbe vették, hogy a dolgot elsi­
mítják és a katonatanács tagjai va­
lami amerikai misszió formájában 
Amerikába hajózzanak. Ez ügyben 
a minisztériumban értekezlet is volt.

Dr. Mondada: Eleinte Ön azt mon­
dotta, hogy nyugállománya főhad­
nagy.

Hüttner: Igen ismerőseim ajánlót- | mondja Hüttner — hogy 
ták, hogy igyekezzem átkerülni a "x u- 1,1 * '
a polgári bírósághoz, mert a katonai 
bíróságra nem tudnak befolyást gya­
korolni. Azonban a polgári bíróság­
nál a miskoiczi törvényszék elnöké 
nel nevét nem tudem, megállapítást 
létesítettek, hogy 10000 koronáért 
szabadlábra helyeznek, ennek mond­
tam, hogy nyugállományú vagyok, 
ezt az elnököt felfüggesztették es uj 
elnök jött, aki/ol nem lehetett mit 
csinálni. A rendőrségi vállomásnál 
saját személyemet kilngytam a bűn­
cselekmény elkövetésénél. Ezután 
Hüttner elmondja a rendőrségi ki­
hallgatásnak állítólagos történetéi.
Dorming rendőrfótanácsos hallgatta 
ki ss addig amíg Kériről és Fényes­
ről volt szó, velem rendesen beszélt, 
amikor azt mondtam, hogy Friedrich 
is ott volt, azt mondta, hegy minden 
szavam hazugság. Úgy össze vertek 
ott. . .

Dr. Mondada : Meg is verték ? a 
detektívek talán ?

Hüttner: A politikai nyomozó osz­
tály vezetője, Angyal László titkárral 
és mások bántalmazták.

Dr. Mondada : Úgy tudom Ön két­
szer volt ssembesitve Friedriekel. Ott 
Ön nem ismerte fék

Hüttner : Én már előzőleg hallot­
tam, hogy Friedrichel leszek szembe 
aitve és azért egy pillanat alatt el 
határoztam, hogy nem fogok aggresz- 
szive fellépni, hanem úgy beszélek, j ezeket 
hogy agyon ne üssenek.

Itt arról van szó
hogy én fogoly vagyok, ö pedi g 
miniszterelnök. Gondoltam jobb lesz, 
kissé vissza húzódom, kikémlelem, 
hogy minő a helyzet azután beszélek

Dr. Mondada: Ha Önnek olyau 
nagy respektusa volt. akkor hogy 
van az, hogy megismerte?

Hüttner : Azért mondottam, hogy 
nyitva maradjon az ut mindkét 
irányban. Ha szükséges, letagadom, 
hogy ismerem ; ha szükséges, meg­
ismerem. Elmondja ezután, hogy 
vallomása után, amikor először azt 
mondotta, hogy nem ismeri Fried- 
richet, majd másodszor azt mon­
dotta, hogy megismeri, a vizsgáló­
bíró és Friedrich egy ablakmáiye- 
dósbe vonni ak félre és ot beszél­
gettek. Gondoltam magamban —

ez nem
jó, ha itt egy másik bűntársammal 
trafikálnak és a biró*ág értekezletet 
folytat vele. Ezután hozzám jött 
Friedrich és azt mondotta : nem le­
het,sóges-e az az impresszió, hogy 
akkor valaki tényleg Friedrich Ist­
ván néven szerepelt és felbujtattá 
Tisza István meggyilkolására. (De 
rültség a hallgatóság körében)

Dr. Mondada rendre inti a hall­
gatóságot.

Hüttner (folytatja): neki (t. i. 
Friedrichnek) az az impressziója, 
hogy mivel ó nem csinálta ezt, csak 
az ő személyét markirozta, azért 
hogy ö rá hárítsa a gyanút. Nsgy 
Károly azt mondta — mondotta to 
vábbá Hüttner — vigyázzon, mit 
beszél, menjen az ablakhoz, nézze 
meg jól azt az urat. Gondoltam, a 
nyakamra vigyázok, nem arra, amit 
beszélek. És azután azt mondtam, 
ez nem az, akit velem szembesítet­
tek. Felvettek egy jegyzőkönyvet és 
én aláirlam.

Friedrich kérte Nagy Károlyt 
iparkodjanak megállapítani, kik mar- 
kirozták az ő személyét és kik ke 
verték ót ártatlanul gyanúba. Nagy 
Károly detektivfónök megmondotta 
HüUnernek, hogy szembesíteni fog­
nak vele olyan embereket, akikről 
feltehető, hogy Friedrichet marki- 
rozva, az ő nevével visszaéltek, nézze 
meg, hogy melyik volt. Nagy Károly 

mondotta; A msga szava 
annyira kétségen kívül ál!, hogy ha 
Ön mondja, rá mutatva valakire: ez 
volt az, az illető le lesz tartóztatva. 
Azt is mondta, hogy kapok fél, 
vagy egész évieállamfogházat, gon­
doskodnak rólam, megcsinálták az 
útlevelemet, kapok ötvenezer frankot, 
itt a főkapitányságnál úgy sem va-

Statáriáiis Bíróság előtt a 
£ipót~üőruti gyitüosoü.

A rendőri nyomozás a Lipót- 
köruti véres bűncselekmények föl­
derítése dolgában jelentősen halad 
előre. Kétségtelen megállapítást 
nyert, hogy a hallatlanul brutális 
bűncselekményt a tettesek előre 
kitervezték. Eddig a rendőrség hat 
egyént tartóztatott le ebben az 
ügyben. Annak a gyilkosnak neve, 
aki a Lipót-körut és Csáky-utca 
sarkán Verebély Arthur bankigaz­
gatót bajonettjével agyonszurta, 
Rigoczky György teljes beismerés­
ben van. Tanúvallomás igazolja, 
hogy julius 23-án Rigóczky meg­
mutatta bajonettét, mely még véres 
volt és kérkedett azzal, hogy úgy 
leszúrt egy szürkeruhás embert, 
hogy még egy jajt sem mondott. 
A többi letartóztatásban levő ter­
heltek: Vanek László, 16 éves ta­
nuló, Imre Sándor 17 éves villany­
szereid, Körmendy Sándor 18 éves 
kereskedősegéd, Snhwicker Mihály 
19 éves fodrász, Menczer Gusztáv 
fehérnemütisztitó és Teleki Edit 
szállodai szobaleány. A rendőrség 

me gállapitotta, hogy Menczer Ousz-

táv volt az, aki összetoborozta a 
merénylőket, még pedig olyan 
ürügy alatt, hogy jöjjenek Berzen- 
czei-utcába levő kör helyiségében 
össze és ott gyűlést tartsanak. A 
terheltek el is mentek és ott látták 
az egyesület helyiségének folyo­
sóján tárgyalni Menczer Gusztávot 
Rigoczky Györggyel és Illy
László

A katonai bíróság statáriáiis bíró­
sága a Margit-köruti katonai fog 
ház I emeletén ma délelőtt már 
megkezdte Rigóczky és társai bűn­
ügyének tárgyalását. A tárgyaláson 
Rigóczky György elmondja, hogy 
gyakran fentjárt az Ébredő Magya­
rok Egyesületében. Itt ismerkedett 
meg Illy Lászlóval, aki csapatot to­
borzott, hogy verjék ki az árdrágí­
tókat a Club-kávéházból.

Ezután a szintén letartóztatásban 
levő tanukat hallgatták ki.

Vanek László kereskedelmi is­
kolai tanuló elmondja, hogy szin­
tén látta, amint Rigóczky meg- 
szurta Verebélyit.

Schwícker Mihály cukrászsegéd

gyök cellában meglökhetem.
Tárgyalás vezető : Ki mondta ezt?
Hüttner: Ezt Nagy Károly mon­

dotta nekem Váry főügyész előtt. 
Ezután elmondja Kovács vizsgálóbíró 
előtti kihallgatását. — Kihallgatták 
Friedrichet is az általam állított té­
nyekre vonatkozólag. Ö ezeket ta­
gadva azt mondotta, hogy ó ilyesmit 
nem követett el, szembesítettek vele 
amikor a biró figyelmeztetett, hogy, 
előttem nem a hadügyminiszter áll, 
hanem olyan ember mint én, akit 
épp úgy utói fog érni a törvény 
keze, mint engem utói ért. Friedrich 
ekkor belevágott a szavaba, nekem 
rohant, mintha ő volna a biró és 
neki tartoznék felelőséggel, azért, 
amit csináltam. — Amikor Kovács 
biró közbeszólt, hallgasson, itt ő 
beszél, ha a miniszterelnök is á'tlana 
előtte, kijelentettem, igenis mindent 
fentartok Láttam — mondja Hüttner 
— hogy Kovács nem hagyja magát 
befolyásolja és ujbói kijelentettem, 
ujjal mulatva a széken üió Fridrichre, 
igenis emlékssem. Akkor aztan dal­
műn négyig vallatott Kovács biró, 
négykor lezárták a jegyzőkönyvet és 
Fridrich igy szélt:

— Kösiönöm biró ur, majd nem 
fogok megfeledkezni, nagyon köszö­
nöm szives jóindulatát.

Azzal elment. Elmondta ezután, 
hogy Friedrich felimiult állapotban 
távo.oct, mijl hogy Kovácstól el­
vették as ügyet, és megemUkszik az 
uj vizsgálóbírónál, Margalitsnil való 
kihallgatásáról, aki, úgy tetszett neki, 
komolyan veszi a dolgát.

Ezután Stupka őrnagy intéz kér­
déseket Hüttnerhez : Ezeknél a meg­
beszéléseknél, amelyek a gyilkosság­
ról folytak, jelen volt e Károlyi 
Mihály ?

Hüttner; Nem volt jelen,
Stunka: Tájékozva volt ezekről a 

dolgokról Károlyi ?
Htt'tner : Lehetséges, ón a lakásán 

beszéltem vele és panaszkodott, hogy 
ő reá sem hallgatnak és hogy őt is 
háttérbe szorítják.

Dr. Mondada: Kéri és Károlyi 
milyen viszonyban voltak :

Hüttner: Kéri mindig Károlyi 
körül forgott, Károlyi nem lehetet 
egy lépést sem Kéri nélkül,

Ezzel a bíróság a tárgyalás foly­
tatását kedden reggel kilenc órára 
tűzte.

szintén jelen volt a gyűlésen, ői s 
elment a Klub-kávéházba, társai ne­
vét nem tudja. Rigóczky t ismerte. 
A tömeg azzal rontott be a kávé­
házba, hogy üsd a zsidót.

Erre nagy riadalom támadt. A 
nők sikoltoztak és könyörögtek, a 
vendégek hanyathomlok menekül­
tek ott hagyva kalapjukat, ruháju­
kat. Beismeri, hogy volt nála revol­
ver.

Ezután Körmendy Sándort hall­
gatták ki.

A következő tanú Imre Sándor 
és Fekete Sándor miniszteri szolga.

Az utolsó tanú Teleki Etel, a 
Berliu-szálloda 25 éves szoba leánya, 
aki azt vallja, hogy vasárnap este

egy csomagot adoH át neki. 
Meg se nézte és eltette, c.iak más­
nap, amikor a detektívek jöttek, 
bontotta fel a csomagot, akkor látta, 
hogy egy fehér bricsesznadrág van 
benne.

A többit nem tudja mert őt be 
vitték a főkapitányságra.

Ezután a tárgyalást szerdin dél­
előtt fél kilenc órára halasztották, 
addig a boncolás jegyzőkönyvét szer­
zik be.
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Jegyzetek.
X A zsidóság agressnv, mondta 

Len key Lehel éa ő tartott olyan be- 
szedet, amelyet egyáltalán nem lehet 
a békülékenrség szellemével össze­
egyeztetni. A zsidók az agresszívek 

■és mégis Lenkey támadott.

A REGGEL

a

HÉTRŐL-HÉTRE i

— Megmondtuk már százszor, hogy 
egyes zsidók bűneiért, amelyet a 
íoisevizmus ala't elkövettek, nem 
lehet az egész hazafias zsidóságot 
pellengérre állítani. Ha egy Lichter 
.Márkus nevű embernél hazafiatlan 
verset találtak, nem bizonjos, hogy 
valamennyi zsidó polgártársunk zse- 
bében hasonló versek vaunak, sőt 
egészen bi/oujosak vagyunk abban, 
hogy a magyar zsidóság nagy több­
sége távol áll a bolsevik! destruktiv 
szellemtől. Azok, akik a magyar zsi 

•dókat a bolsuvizmussal akarjak azo- 
nositani, rossz szolgálatot tesznek az 
ország ügyének, úgy kifelé, mint 
befelé. Hogy akadtak egyes zsidók, 
akik odaadták magukat a forradalmi’ 
törekvéseknek és szóban és Írásban 
elősegítették Kun Báláék gyászos 
uralmát, ez kétségtelenül igaz. Ezek 
kel a hazafias zsidóság egy pillanatra 
rém azonosította magát.. Miért akar­
ják tehát eteket az embereket min 
-den áron az antibolsavista zsidók 
nyakába varrni ?

+ Abban igazat adunk laptár 
■rmoknak, a Magyar Jövőnek, hogy 
mem szabad olyan férfiúról akinek 
hazafias magatartása előttünk is 
^kétségtelen, aki sem az első forra­
dalom alatt nem tartozott, sem ma 
nem tartozik a szélsők közé, igaz­
ságtalan portrékét festeni. Különösen 
azoknak nem szabad, akik hol vö-'ös, 
hol izzóan hazafias cikkeket követ­
tek el rövid néhány hónapon belül. 
Kritizálni csak azokat lehet, akiknek 
bűnössége kétségtelen, kritizálni vi­
szont csak azok kritizálhatnak, akik­
nek magatartása mindvégig ki állotta 
a MUpróbát, akik nem lengtek hol 
jobbra, hol balra és nem inogtak meg 
egy pillanatra sem, akik nem lázi- 
tották a munkásságot az ellenforra- 
■dalmárok ellen, viszont most sem 
reklamiroztatják magukat, mint ,jobb­
oldali elleni orrada í márok. “

i — féljen kedves tisztességes 
j Csaba, ha az ön szemtelen kommá-

- Gátolom a kezeit nagyságos ! íitf-a°!4iért* májg . ,sem indn!t meg 
asszonyom, ° > az eljárás, ezt se fogják észrevenni . . .

_ Tfiiinn , . . ! Megmondhatja tehát azt is, hogyCsaba' Br, Ah a P’- xb8.cs<?,etes ! továbbra is az ön szellemi szinvona- 
tesséí’mintakéné ÓT«irUJh-ág'rÓ1 ! JáU mar8díák: mi a külömbsóg a
aj! Z tiLÄ "“1™.°!™ I «

I Pszt, nagyságos asszonyom,
I ebből is valami újabb Sassy Csaba- 
j fele jellemesség fog kisülni.
j — C-akugyan eltalálta. A villamos 
j ugyanis gázol, Jaczkó a gázgyári 
I igazgató szintén gázo1, maga] pedig 
; dettó gázol. Maga kedves barátom 
: a családi, a női becsületben szokott 
! gázolni, persze burkolt formában, 
j hogy ne áiiithassák bíróság elé . . .
• — Pszt, nagyságos asszonyom, no
! olyan hangosan. Szükségein van a 
; szabadságomra, mert éppen most 

akarok egy portrét valakiről írni, a 
ki égj formán szolgálta az első forra­
dalmat;, a kommunizmust és a mai 
rendszert.

— Bravó, barátom. Szóval önma­
gáról akar portrét írni. Lássa, ked­
ves barátom, ez az eljárás nem üt

régen nem beszélgettünk már. Azóta 
88 láttam, amióta vörös kormányzó- 
tanácsi titkár volt. Emlékszik, akkor 
beszéltünk utójára, mikor a bo'se- 
viki sajtóirodának szállította az in- 
formátióhat.

Szállj, ottam ón azóta nagysá- 
gosasszouyom ellentétes irányú la­
poknak is.

Oh igen, tudom. Ismerem az 
ön újságírói tisztességét. De legalább 
visszaszerezhetné azokat a fehér­
neműnket, amiket a kormányzótaná­
csi biztos ur tőlem elvitt...

Nagyságos asszonyom, csak nem 
gondolja.. .

— Ugyan Csaba. A világért se 
gondolom, hogy Kenderes bűntársa 
vo't. Elvégre amit cg/ kormányzó' 
tanácsi biztos megtesz, nem teheti 
meg egy kormányzótanácsi titkár. 
Pláne maga lelkem, aki egész éle.o ----------- 1 ’ v/kj wnjuiüiu, »e, cíjciiao ueill Uir

teben a puritán tisztesség megleste- I közne az újságírói tisztességbe. Égé- 
suiése volt. I szén bizonyos tehát, hogy nem fogja

— Nekem mondja nagyságos asz- 
szonyom, hiszen most is abból élok .,. 
Egyébként nem tud valami jó vic­
cet?

— Jó viccet, — kedves Csaba, 
maga is csak a „Borszem Jankó“ 

Az Ojság“ és a „Vágóhíd“ után

megírni... Egyébként mit visz azok 
ban a csomagokban?...

— Egy kilő szalámit... egy kiló 
cukrot... egy kiló párisit

— Mondja Csaba, sok embert 
Ítéltek el ma a kihágási bíróságon ? 

— Micsoda kérdés ez nagyságos

Erélyesen kezeli a 6.0. K- 
a gazdaságok 

termény beszolgáltatását
(A Reggel tudósitójától.) Ismeretes 

a közönség előtt a közélelmezési mi- 
nisztetuek az a reedelate, amely az 
ellátatlanok gabonaszükségletéről gon­
doskodik. A közélelmezési miniszter­
nek — már általunk is ismertetett — 
rendelete intézkedik arról, hogy az 
illetékes hatóságok teljes szigorral 
kötelesek a gazdaságok termény be­
szolgáltatását ellenőrizni.

A közélelmezési miniszternek ezt 
a rendeletét a legteljesebb mérték­
ben fennakadás nélkül teljesíti 
a G. 0. K, miskolezi vezetősége. 
Szentimrey Pál a G. 0. K. vezetője 
nagy súlyt helyez arra, hogy az egyes 
gazdaságok idejében beszolgáltassák 
a rájuk kivetett terménykontigenst. 
Előfordul természetesen olyan eset 
is, hogy gazdaságok, noha még ter­
mény beszolgál tatási kötelezettségük­
nek nem tettek eleget, mégis szállí­
tási igazolvány iránti kéréssel for- 
du'nak a G. 0. K.hoz. Lyen esetben 
a G 0 K. nem állítja ki a kért 
szállítási igazolványt, hanem utasítja 
az illető gazdaságot kötelezettsége 
teljesítésére.

Ma is megtörtént, hogy egy gaz­
daság megbízottja nagyobb mennyi­
ségű termény szállítására kért enge­
délyt, azonban Szentimrey Pál kor 
mánybiztos a kérelmet, nem teljesí­
tette azzal az indokolással, hogy az 
illető gazdaság a rája kivetett \on 
tingensf. még nem szolgáltatta be.
. Mi nagyon helyeseljük a GOK-nak 
Ilyen esetekben elfoglalt álláspontját, 
mert az a köz érdekében történik.

" J • " , ír ~ n ■ -B-u,.. ...UH j "Um™« IXG1 uve •au uagjeagUS
tud mondám, Ellenben ha megengedi, j asszonyom ? Hogy jönnek össze az én 
hogy lesülyedji-k a maga szellemi j csomagjaim a kihágási bíróság itéle-
mvriiAm lalrfenv j f i a

Tőzsde»
A miskolezi tőzsde

Ma nagy lendülettel indult meg a 
tőzsdén a forgalom. Az utóbbi idő­
ben tapasztalt tizlet'elen irányzat 
helyébe élénk vételkcdv lépett, úgy 

ma* tőzsdenap forgalma a 
•4VUÜ00 koronát meghaladja.. Kü 
lönösen erős érdeklődés mutatkozott 
a márka és a dollár iránt. Százezer 
marka cserélt gazdát 4 kor. 55 fii- 
,®8 folyamon és 800 dollár kelt 
1 173—173 koronás árban. - Sokolt 

v.ett?k 3 kor. 55-ért. Az érték- 
papirpuc ma még tartózkodó volt és 
. J álénk érdeklődést és keresletet 

pasztaltünk egyes papírok iránt, 
kötés nem jött létre. Reméljük, hogy 
nilr '****** rövidesen megsztt 
a tére,n is 8zéP eredményt fog 
* tözsda produkálni.

Budapesti tőzsde.
a foUr?J?!8t aV«UMtu» 2 A tőzsdén 

6 lom a két napos szünet után

nívójára, akkor rossz viccet mondok. 
Mondja, mi a külömbsóg Bethlen 
István, Pallavicini György, Ábrahám 
fényképes* és maga között ?

— Az, hogy ón több voltam már, 
s mint ók. Ok ugyanis csak eileufor- 
radalmárok voltak", de én nemcsak 
ellenforradalmár vagyok, hanem vol 
tam bolsoviki is.

— Ne próbáljon édes Csaba jó és 
találó szatírát mondani. Maradjon 
csak meg a maga szellemi szinvona­
lánál. A külömbség az, hogy Bethlen 
egy gráf, Pallavicini egy órgráf, 
Barna fényképész egy fotográf, maga 
pedig lelkem egy ízléstelen pornográf.

— Pszt, halkabban nagyságos asz- 
szonyom, meg ne hallja az ügyészsó

tével! ?
; — Ugyan Csaba csak nem hiszi,
I hogy Összefüggést látok közöttük. Ez 
I tisztán egy rapszódikus asszonyt kér­

dés volt . , . Egyébként elkísérhet. 
Megyek a „ Diadai“ kelmefestő inté­
zel be.

— Jövök asszonyom Nekem is 
éppen ott van dolgom. Néhány meg 
maradt vörös versemet akarom át 
festetni piros fehér zöldre , . .

— Hát akkor jöjjön ön „igazi 
irredenta*, ön bec ületes kritikusi a 
közéletnek . . .

R’aivolveron.
* A múlt héten a 28-as Újság 

figurázta igen sikerültén a helyi la­
pokat, most ime raj:a a sor.

igen csekély és lanyha irányzat mel 
lett bonyolódott le, úgy, hogy az ár 
folyamok az egész, vonalon kisebb 
nagyobb mértékben lemorzsolódlak. 
A ku'isszpiacon majdnem valamennyi 
érték ellanyhult, így a Magyar Hitel 
10, a Salgó körülbelül 120 koroná 
val volt lanyhább. A Déli Va-ut is 
40 koronával esett, a korlátpiacon 
egyedül a kisbackórtékek tudták 
legutolsó záróárfolj ainukat megtar­
tani. A valutapiacon csak a dollár 
szilárdult meg, a többi értékek lany­
hábbak voltak.

Éítékpapirok: Magyar Hifel 1738, 
Osztrák Hitel 890, Kereskedelmi 
Bank 6400, Magyar Bank 865 Le­
számítoló 780, Magyar- Olasz 405, 
Jelzálog 485, Hazai Bink 623, In­
gatlan Bank 1020, Konkordia 3270, 
Borsod-Miskolcd 2290, Salgó 5530, 
Ganz Vili. 3195, Rima 2930, Schlick 
710. Adria 4300 és Nasici 13600.

Valuták: lei 415—430, márka 
445—455 font 665—680, francia 
frank 1330—1350, svájezi frank 
2900-2975, dollár 165—180, Na 
poleon 635-655, lira 970—1000, 
rubel 310—320, szokol 340—360, 
leva 370—400, korona dinár 870— 
900, francia dinár 870—900 és 
osztrák 90—9473

Devizák: Amsterdam 57—59 és 
fél, Koppenhága 2625—2750, Chrisz- 
tiánia 2650—2800, Német 407 és 
és fél—417 és fél, Olasz 935—955, 
Svejci 2850—2950, Prága 340—355, 
Stockholm 3500—3700 és Wienikif. 
91 és fél—94 és fél.

Zürich, augusztus 2. Devizazárlat: 
Berlin 1392, Newyork 588, Hollan­
dia 2017a London 2494, Páris 4510, 
Milánó 3125, Prága 1170. Zágráb 
7760, Budapest 340, Varsó 290, 
Bécs 34272. Osztrák bélyegzett 350.

HÍREK
— Értekezlet a kormánybiztosnál.

Fontos értekezlet lesz e hó 5-én 
csütörtök délelőtt Lichtenstein László 
kormánybiztosnál. Az értekezleten 
melyen Tódor Árpád dr. vezetőrend­
őrtanácsos, Vidats János és Dnsbaba 
takarékpénztári igazgató is megjelen­
nek, a polgárőrség megszervezéséről 
fognak tárgyalni.

— A Kereskedelmi Testület elis­
merése Róth titkárnak. A Kereske­
delmi Testület szombati választmányi 
ülésén Róth Jakab titkár és Lukács 
Vilmos jegyző lemondását is tárgyal­
ták. Ez alka’emmal rendkívül meleg 
óvációban részesítették a lemondó 
titkárt, aki az elnökség óhajtására 
továbbra is irányilani fogja az ügye- 
két. Lukács Vilmos jegyző lemondá­
sát elfogadták és egyben köszőnetü- 
ket fejezték ki a távozó, derék tiszt­
viselőnek eredményes munkásságáért. 
Ezután Schwarz Soma javasolta, hogy 
a Kereskedelmi Testület is delegál­
jon két tagot a Miskolci Áru és 
irtéktőzsde választmányába. Az in­
dítványt elfogadták és a tőzsdei vá 
asítmányba Schw*rz Soma és Bár­

dos Emil tagokat delegálták.
Általános razziát rendezett ma 

este ismét az államrendőrség. A raz­
zián Volny József rendőrkapitány ve­
zetése alatt részt vettek Bucsegh 
rendőriogalmazö és Hatvani seged 
foga'mazó, valamint a rendőrség csa­
pattisztjei Abouyi osztályparancsnok 
vezetésével. A razzia eredményeként 
200 férfit állítottak elő, akik kő ül 
éjszakára csak 2 orosz fogoly maradt 
a rendőrség őrizetében. A razzia 
célja az volt, hogy megtisztítsák a 
várost a sok gyanús és a közre ve­
szélyes elemektől.

Alakuló ülés. Az ár vizsgáló 
bizottság e hó 3-án, kedden tartja 
alakuló ülését.
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— A Keriskedelwl Testület elnök­
sége ma délután 6 órakor Neumann 
Adolf elnökletével ülést tartott, me- 
lyen — többok között — az uj tes­
tületi titkárt iktatták be és látták 
el a szüksges direktívákkal.

— Jól elkerült eliadást rendezett 
a „Hajaal" műkedvelő és ismeret­
terjesztő kör vasárnap este a szín­
házban. Kasalicsky Antalnak a „EU­
rang“ cimü srimüvét adták elő nagy 
sikerrel. A közönség többször meg­
tapsolta a törekvő műkedvelőket.

— Az augusztus 7 én megtartandó 
postások mulatsága, tekintettel a 
műsor tartalmas voltára, pontban 
fél nyolc órakor kezdődik. A meg­
hívottak pontos megjelenését kéri a 
rendezőség.

— Megérkezett a vármegyei szesz.
A vármegyei szesz már megérkezett 
— és mint értesülünk — a szesz 
utalványok kiadása a járások részére 
már megkezdődött.

— Minden háztulajdonos köteles 
főbérlöit bejelentő lappal eilátni, 
akik azt e hó 15-ig kötelesek ki­
állítva az állam rendőrséghez beszol­
gáltatni.

— Bejelentő lapjukat is kötelesek 
magukkal hozni azok, akik személy­
azonossági igazolványt váltanak a 
rendőrségen, mert különben nem 
kaphatják meg személyazonossági 
igazolványaikat.

Ma este utoljára lépnek fel a 
rendkívüli sikerrel itt vendégsze­
replő Meze? Ilonka, Teleky Ilonka, 
Dán Norbert, Latabár Rezső, Nádor 
Zsiga és Márkus Alfréd Galetta — 
Komjáthy „Kártyavár* cimü táncos 
operettéjében. A mai buc.-.uelőadásra 
jegyek az Ujságterjesztőben egész 
nap válthatók.

— Tatarozzák a színházat A vá­
ros a színházi idény alatt befolyt 
jegy pótdijskból kitatarozhatja a szín­
házat. A tatarozási munkálatok né­
hány hetet vesznek igénybe. Ma meg­
kezdték a diszlelek leltár ozását is é* 
a város díszleteit kiválogatják, a 
Palágyi tulajdonát képezőket pedig 
kiadják.

— Esküvői és mulatsági meghívók 
és mindennemű nyomtatványok elő­
nyös árban készülnek Schvarcz Soma 
papirkereskedésében Telefon 8—28,

—- Megölte az apját. Borzalmas 
gyilkosság történt ma délelőtt |No”-z- 
vaj községben. Egy elvetemült fiú 
fegyvert fogott édes apjára, aki hol­
tan maradt a civakodáu színhelyén, 
Magyar Sándor 19 évea noszvaji la­
kos állandóan perlekedett az apjával. 
Az utóbbi időben »ár nagyon elke­
seredett volt a viszony közöttük. Ez 
a feszültség ma gyilkosságban pattant 
ki és a brutális fin, apját Magyar 
Gábort agyonlőtte. Győry György 
kir. ügyész ma délután utazott ki a 
közeli községbe, hegy világosságot 
derítsen £e szörnyű bűntényre. Hol 
nap megtörténik az áldozat bonco­
lása és a nyomozást is lefolytatják. 
A csendőrség őrizetbe vetle a gyil­
kost, akit, beszállítanak a miskolezi 
kir. ügyészség fogházába. A rögtön- 
itélö bírásig meg e héten összeül, 
hogy ítélkezzék a bestiális gyilkos 
felett.

— Értesítjük a Máv. nyugdíjas, 
nyugbórea és kegydijasait, hogy az 
ej gazdasági évre érvényes kedvez­
ményes ellátási jegyeiket az egyes 
szolgálati helyeken, hol nyugdijaikat 
felveszik, átvehetik, az üzletvezető 
ségnél kifüggesztett értesítésben elő­
irt módozatok mellett.

— A vasgyári „Jószerencse* 25 
éves jubileuma. Szombaton volt 25 
éve annak, hogy a vasgyári Jósáé 
rencse Dal- és Önképzőkör megala­
kult. Az egyesület megalakulása óta, 
a Vasgyár kálturéletébeu szép és 
eredményes munkát végzett. Ennek 
az eredményes múltnak a méltatását 
élvezte szombaton a vasgyári közön­
ség. A Jószerencse 25 éves jubi­
leumának a megünneplésén megjelen­
tek a diósgyőri, vasgyári és mia- 
kolczi dalárdák és együtt ünnepeltek 
a jubiláló egyesülettel.

— Tüzoltógyakerlat. Folyó hó 3 án, 
kedden délután 6 —8-ig gyaberlatot 
tartunk. Kérjük a tagokat, hogy a 
gyakorlaton teljes számban raegje 
lenni ssiveskedjenek. A parancsnok­
ság.

— Pályázatot hirdetnek a kórházi 
sebószfőervasi állasra. Mint köztu­
domású is, L'chtenberg Sándor dr., 
az Erzsébet-kórház sebész főorvosa 
állásáról lemondott és már e hó 15 ón 
el is távvzik Miskolciról. Ma érdek­
lődtünk az állás betöltése iránt és 
azt a választ kaptuk, hogy az állásra 
már kiiríák a pályázatot és a betöl­
tendő állásra olyan kiváló sebészt 
neveznek ki, akinek tudása és ké­
pessége ki „fogja elégíteni a sebész 
főorvosi álláshoz fűzött kívánalmakat.

— Összeírják a szegényeket. Ma
kezdték meg a kije’ölt közegeka 
misko'czi szegények összeírását. Min­
den jelentkezőt nyilvántertási lappal 
látnak el, amely természetesen nagy 
munkát ró az e munkát végzőkre, 
mert már ma is 200-au jelentkeztek 
összeírás céljábél.

— Felhívás. Mindazon állami és 
törvényhatósági nyugdijasek, akik kő 
szenet kedvezmenyes árban éhajta- 
uak, megszerkesztett kérvényüket 
— nyugdíjas jelzésük feltüntetése 
mellett —- mától számított 8 nap 
alatt Bartas Dezső dr. ügyvédi iro­
dájában Városháztér 4. se. földsdut 
alá Írni szíveskedjenek. Kekkel Ká­
roly, uy. kir. tábiabiró.

SPORT.

8-án,
A Miskolezi Atléta
vasárnap délelőtt

Kör 9 hó

— Kérje a 7—36-ot, ha Fábián
selyem és szövet üzletével akar be­
szélni.

— Letartóztatott izgató. Kozma 
Sziget István mezőnyi lakost kommu­
nista üzelmek gyanúja miatt az 
ügyészségi fogházba utalták.

— Harminc juhot loptak. Bozó 
Mihály tarnaleleszi, Bojtos József 
pétervásávi, Kovács István tarnale­
leszi lakost ma kisértek be a kir. 
ügyészséghez, mert a mezőkövesdi 
járás több községében több lopást 
követtek el és 80 juhot harácsoltak 
össze.

— A sajéizentpéterz apagyilkos 
bírái e‘őtt. Közel két évvel ezelőtt, 
1918 szeptemberben megrendítő csa­
ládi dráma zajlott le Sajószentpéte- 
ren. Id. Lakatos Istvánt a fia Laka­
tos István felhajtására Káposzta La­
jos földmi vés kórházában agyonlőtte 
Lakatos István gyilkosságra va ó föl- 
buj tással, Káposzta Lajos gyilkosság­
gal, ifj. Lakatos Lajos büusegédség- 
gel vádolva állottak, ma a miskolezi 
kir. törvényszék előtt. A kir. ügyész 
én a védők kérelmére a bíróság leszállí­
totta hatáskörét és a két elsőrendű vád­
lott ügyét a katonai bírósághoz tette 
át, mert ezek a bűncselekmény ide­
jében, mint katonák teljesítettek 
szolgálatot. A harmad k vádlott: ifj. 
Lakatos Lajos felett csak akkor Ítél­
keznek, ha a többi vádlott felett a 

, hadosztálybiróság döntését meghozta.

K.

11 órakor a 
felső kereskedelmi iskola Il-ik eme 
leli termében közgyűlést tart.. Uj 
tagok felvételre ez alkalommal jelent­
kezhetnek.

— MTK-nap Miskelczen. A Magyar
Úszó Szövetség sajókerületí propa- 
gandaversenyr, amelyen az MTK, 
MMTE, DAC és a rendező MVSC. 
teljes uszógárdájz vett részt, minden 
tekintetbe» a legjobban sikerült. As 
uszóverseny mindkét napját szép kö­
zönség nézte végig. Az eredmények 
beigazolták, hogy a vidék legjobb 
uszógárdája a MVSC-nek van, mely 
a MTK teljesen egyenrangú ellenie 
lének bizonyult. Mindkét napon vizi 
pólómérkőzés is volt. Első nap ered­
ménye : Vizipó'ó : DAC I—MMTE 
I. 4:0, MVSC II.—MTK II. 3 : 1. 
— Második nap. Vizipoió: MVSC. 
I.—MTK I. 4:1. A győztes csapat 
báró Nagy Pál altábornagy, körlet­
parancsnok értékes vándordíját nyerte. 
Kitünően szerepelt Mezei Miklós, aki 
a két vezeiő goalt dobta. Az úszó 
verseny mintaszerű rendezést) főleg 
dr. Pirklar Zoltán és Mezei Miklós 
érdeme.
- Labdarúgás MTK-MVSC.0:0 

(Félidő után félbeszakítva) A várva- 
várt nagy sportattrakció a bajnok­
csapat javára a kedvezőtlen idöjíráa 
miatt elmaradt. Ilyen körülmények 
között a bajnokcsapat nem fejthette 
ki kontinentális nivón álló játékere­
jét. A hires precíz összjitéknak alig 
volt nyoma. A csúszós talaj és a viz- 
tenger megakadályozott minden ak­
ciót. A Tesigyakorlók nagy fölény­
ben voltak, de eredményt nem bír­
tak elérni. A MVSC bői Tüdős ve­
zetett I gy pár veszélyes támadást. 
A lehetetlen pályán jól „mozogtak“ : 
Myul. Kertész II, Faldmann, Her- 
nády II. és Grendorf. Kitünően vé­
dett Kovács (MVSC). A mérkőzés 
szakadó esőben folyt le, Az első 
félidő vége felé oly hatalmas zápor 
keletkezett, hogy lehetetlen volt to­
vább játszani. Bálint (DAC) bíró a 
mérkőzést kifogástalanul vezette.

— Az MVSC műsoros táncmulat­
sága a Koronán jól sikerült. A ka 
bárón kitünően szerepűitek Kondrát 
Ilona a három Somogyi-testvér, Ló­
ránt Vilmos és Gáspár Jenő. A ka­
barét Lóránt rendezte. A mü-.or 
után az uszóverseny győzteseinek 
értékes tiszteletdijakat osztottak ki, 
amely után reggelig tartó tánc volt.

Áprébirietéaek 1
Apróhirdetések ára i szavanként l korona,, 
legkisebb hirdetés ló korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gallért, fehérneműt csak a K 
gőzmosógyárban tisztittasson. 20 százai 
engedmény a maximális árakból_________

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak,, 
kényelmesek. _______________

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21, szám.
" Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. . Ml
"Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztitóba, 
minden munka gyorsan készül. Felvétel. 
Széchenyi-utca 70.

Elveszett egy apró gyöngyökkel kirakott 
aranytű julius hó 30-án este a Verbőczy- 
utca Erzsébettér Grand-hotel közötti út­
vonalon. A becsületes megtaláló illő juta­
lom ellenében szolgáltassa át a Reggel 
kiadóhivatalában Grand-hotel. 487
"Hajduné Sinkmann Dóra, gyors- és 
gépiró iskola, Várasháztér 5.

Egy háromedényes használt ételhordó 
eladó Mélyvölgy-utca 17.

Nyári divatcikkek
risnyák, nyakkendők 
megérkeztek

LőbI és Klein
Forgóhíd. Olcsó árak.

Síadó
zongora, dívány, sez 
lón, szekrény, iió 
asztal sodrony, mad- j 
rác és hőrgarnituia j

MJMtKUIt-szálllitási irodában = 
Széchenyi-utca84.sz. i

Eladd I
Egy Kölber fedeles hintó 
Egy gik ta iga 
Egy lapos kocsi két

Huszár-u. 1. sz.
lóra

Bi

A szerkesztésért felelős: 
Hoványl Kornél dr.

ÉRTESÍTÉS.
Értesítem a nagyérdemű közönsé­
get, hogy a katonai szolgálat tel­
jesítése miatt, 1914. óv óta rézműves 
műhelyem szünetelt és leszerelé­
sem óta vörösréz hiánya miatt 
csak most sikerült műhelyemet 
üzembe helyezni, egyesülve az

Első iüisiíolcxi 
Vi£vezetéki Vállalattal

Újból készítünk vörösrézből min­
den e szakmába vágó munkálato­
kat. Elvállalunk pálinka ós lekvár­
főző üstöket, konyha és kávéházi 
edényeket, permetezőket, úgyszin­
tén azok javítását, edények és 
tejes kanna ónozását, készítését. 
Teljes Tisztelettel:

STERN SÁMUEL rézműves,
az Első Miskolezi Vizrezetóki Vál­
lalat beltagja. — Széchenyi u. 110, 
Telefon 701. szám.

Klein, Ludvig es őssel««?/ :-.«?nyvß?e<u.d& veasvenytaraasáK, Miskolc«.


